



昨天上午10时,我市华盛水产的 华盛渔加2号 海上加工船率领100艘渔船 撒出第一网 并在30分钟内将新捕捞的鱼虾加工成虾皮制品。同时 通过船上铺设的wifi信号 来自全国各地的数万份订单涌入聚划算平台 6.5吨虾皮产品在32秒内 秒杀 完毕。抢拍成功的买家 将在48小时内品尝到瑞安虾皮的美味。



扫一扫抢鲜吧

现场加工,网上叫卖,6.5吨瑞安虾皮32秒“秒杀”一空 瑞安渔网触碰阿里巴巴电网

记者 项乐茹 实习生 苏航

我市首创国内全新行业领域合作模式,让渔网触碰互联网。昨天上午,瑞安市华盛水产有限公司启动海上第一网 中国海洋渔业互联网启航仪式,携手阿里巴巴聚划算平台,实现瑞安 渔业航母 与 电商巨头 的强强合作。



华盛水产在聚划算的宣传海报

32秒内 秒杀 6.5吨瑞安虾皮

“开始捕捞!”昨日10时整,随着一声捕捞命令,“华盛渔加2号”率领提前待命的100艘渔船,正式撒网捕捞,并将捕捞上来的鱼虾第一时间进行加工。

这一场景,通过wifi信号,在互联网上直播。

与此同时,聚划算平台上

整点限时抢拍开始,来自大江南北的订单瞬间纷涌而至。

“231份,745份,820份……1000份。”记者在现场看到,仅仅32秒钟,1000份总共6.5吨价值260万元的虾皮,“杀”完毕。“第一网”捕捞上来的鱼虾,30分钟内在“华盛渔加2号”船上加工制成干制品,并

于当天14时运回瑞安港口,16时统一发货。等于说,今天早上,第一批收货的买家就能品尝到瑞安虾皮的美味。

这就是瑞安“渔业航母”华盛水产与国内“电商巨头”阿里巴巴聚划算平台,强强合作碰撞出的巨大火花和效应。据华盛水产总经理郑志成介绍,这次参

加聚划算平台的产品共有18个品种,都是华盛的特色产品。

“渔网和互联网触碰后,以前吃到渔制品需要十几天,而现在只用48小时。”郑志成说,海上移动加工船将捕捞到加工时间从50小时缩短到30分钟,电商平台及物流则将销售渠道耗时最短缩至24小时。

传统渔业与电商平台的有益尝试

我市渔业资源丰富,但长期以来,渔业海上捕捞、陆地加工、销售的传统模式没有改变,成为渔业产业的发展瓶颈。海上移动加工船与电商平台的结合,将减少流通环节,减低流通费用,是未来渔业产业的新路径。

“这在之前是不可想象的事。”华盛水产董事长陈善平说,海鲜产品网上卖并不是新

鲜事,但华盛利用海上加工船现场加工、网上叫卖的形式,吸引客户,是利用自身优势拓展市场的一种新模式。

华盛搭上聚划算,也成为其出口转内销的渠道之一。“如今,单靠外销这一条腿蹦跶,已经不行了。”郑志成说,华盛以前以出口为主,但随着近年全球经济状况走低,华盛需要实

现出口转内销的转型。

此次,阿里巴巴聚划算正是看中华盛的海上加工能力及优势。阿里巴巴聚划算总监刘家洛说,华盛水产作为渔业加工业的龙头企业,其海上加工能力走在全国前列,这也是他们选择华盛合作的原因。“通过聚划算,华盛能直接接触消费者及消费需求,这是传统销售

模式的改变,今后,华盛不仅仅是加工业,还是服务业。”

“在这种合作模式下,华盛不再是卖库存,而是卖需求。”国内物流与供应链管理实战专家黄刚也来到现场,他表示,C2B模式下,将生鲜水产搬到网上,不但满足客户的需求越来越快,更关键的是不再卖库存,而是销售模式发生重大变革。



昨日早盘沪指小幅高开,随后在60日线上方震荡整理,午后股指震荡走低,上海自贸、油气改革等前期强势股纷纷回调拖累大盘走低,此后维持弱势震荡格局。截至收盘,沪指报2063.67点,跌幅0.18%;深成指报7244.19点,跌幅0.11%。

沪深300股指期货主力1404合约报收2153.0点,上涨1.4点,涨幅为0.07%。

股票

看平

上海证券:

昨日沪指高开小幅度收跌,盘面上看,大盘经过大幅拉升之后,短期技术上有休整需求,并且2080至2100区间是套牢盘的密集区,这对指数形成较强的压制。间歇性的利好政策难以抵效经济下行及IPO再度重启在即等多重利空因素,短期市场难以持续走强,预计仍以震荡走势为主。

期货

浙商期货:

周三国内商品期市多数品种收涨,其中有色金属呈现震荡偏强走势,欧美经济数据良好减弱铜价下跌意愿,而中国疲弱的经济数据令市场预期将出台刺激措施以遏制经济放缓的势头,沪伦两市铜库存略有下滑,供给压力减弱,建议暂时观望。天胶强势震荡,短期阻力16000一线,前期趋势空单离场后暂时观望。塑料延续上涨势头,石化提价并限量放货,现货价格企稳回升,短期临近月末,石化出厂价格一般易涨难跌,持短多思路。(分析师观点仅供参考,不构成投资建议)(项乐茹)

瑞安市邮电南路建设工程安置房缴款通知

邮电南路建设工程拆迁户:

瑞安市邮电南路建设工程安置房需交纳第二期购房款,请各拆迁户在规定的时间内前往瑞安市旧城改造发展公司领取缴款通知书,到指定银行缴款,交款后携带缴款通知书、银行缴款单、拆迁协议书、身份证到公司财务室开具发票。

交款时间即日起至2014年4月20日止,请各拆迁户按时交款。未按规定时间内缴交该期购房款的,按《瑞安市邮电南路建设工程房屋拆迁产权调换补

充协议》第五条执行。

交款银行:瑞安农村合作银行营业部
账户名称:瑞安市旧城改造发展公司
账号:201000114054045
公司地址:瑞安市虹桥南路30幢
联系电话:0577-65621565

瑞安市旧城改造发展公司
2014年3月25日

申银万国正式推出非现场开户
自助操作,网上开户
足不出户,网上开户
另有多款理财产品可供选择

瑞安营业部:安阳安盛路198号侨联大厦二楼(大润发旁)
邮箱:29780527@qq.com 客户热线:66882000
网址: http://www.sywg.com

微信扫一扫

吃、喝、玩、乐全都有。



【志哥搜店】哈哈……为了解答瑞城小伙伴们“今天吃什么”的宇宙终极问题,以及在吃喝玩乐方面的各种“疑难杂症”,志哥化身瑞城搜店superman。跟着志哥有肉吃,以后吃喝玩乐就都靠他了。



【说走就走】身未动心已远,「说走就走」微信平台将定时为您推荐瑞安近郊及周边旅游路线和最新资讯,跟大家分享旅途故事,让您的旅行说走就走。周末去哪儿?扫一扫就知道啦。

